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VZTAHY: Doma raději počítej s nepříjemnostmi. I když se to může trochu hrotit, do ničeho 
nezasahuj, protože bys tím nikomu nepomohla. ŠKOLA: To, že začíná zase škola, tě nejspíš 
pořádně otráví, ale nemůžeš si přece zlost vylít na úplně nevinných lidech!

VZTAHY: Nevyvíjej na nikoho nátlak, i když si myslíš, že na to máš právo. Na všechny 
se stačí jen usmívat a ostatní už půjde samo. ŠKOLA: Odvázaná ze školy sice nebudeš, 
ale rychle si zvykneš. Čeká tě plno příjemných novinek, se kterými jsi vůbec nepočítala.  

VZTAHY: Kolem 17. září buď obezřetná, protože se na tebe nahrne tolik problémů, 
že nebudeš vědět, který řešit dřív. ŠKOLA: Nepodceň začátek školy. Bylo by škoda, 
aby sis nechala nadělit špatné známky jen proto, že ses na všechno úplně vybodla. 

VZTAHY: Uber na bojovnosti, ta ti stejně vůbec nesluší. Víš přece nejlíp, že ti nikdo neodolá, 
když jsi vstřícná a milá. ŠKOLA: Konečně by mohl přijít ten správný impulz, aby ses přihlásila 
do sportovního kroužku, o kterém už dlouho přemýšlíš.

VZTAHY: Září ti fakt přeje. Ale o tom, že jsi hrozně zamilovaná, radši před rodiči moc 
nemluv, nebo ti novou lásku brzy zatrhnou. ŠKOLA: Přece na toho kluka nemůžeš myslet 
čtyřiadvacet hodin denně. Aspoň ten čas rozděl spravedlivě, aby ses mohla věnovat i škole. 

VZTAHY: V polovině září se připrav na změny, které zasáhnou nejprve někoho z tvého okolí 
a pak následně i tebe. Ale ty to zvládneš! ŠKOLA: Od 19. září máš štěstí na své straně, takže 
bys mohla zkusit i to, na co by ses dříve ani neodvážila pomyslet. 

VZTAHY: Asi to v tobě bude bublat jako v tlakovém hrnci, ale raději se drž zpátky. Vždyť víš, 
jak by tě mrzelo, kdybys někomu ublížila! ŠKOLA: Možná se nevyhneš viróze, která by tě 
mohla vyřadit na pár dní ze školy. Ale o nic vážného nepůjde, takže se nemusíš bát. 

VZTAHY: Přestaň se podceňovat, nemáš k tomu jediný rozumný důvod. Teď jsou ti hvězdy 
tak nakloněné, že se nemusíš bát projevit. ŠKOLA: Škola začne lépe, než jsi vůbec doufala. 
Ani ten nový učitel, kterého jste dostali z matiky, nevypadá úplně nejhůř.  

VZTAHY: I když máš pocit, že tě máma čím dál víc omezuje, útěkem z domu nic nevyřešíš. 
Lepší bude přistoupit na kompromis. ŠKOLA: Určitě si dokážeš představit lepší činnosti než 
jen psát a poslouchat. Ale asi ti nezbude než vzít školu na milost.  

VZTAHY: Září opravdu nebude stát za nic. Náladu budeš mít na bodu mrazu, i když se 
budeš snažit sebevíc. Ale to zase samozřejmě přejde. ŠKOLA: Neber si toho na sebe tolik. 
A taky nemusíš stihnout úplně všechno. Vždyť po tobě nikdo nechce, abys byla dokonalá. 

VZTAHY: Seznámíš se s člověkem, který pro tebe bude velkým přínosem. Jen abys ho v tom 
chaosu, který máš kolem sebe, nepřehlédla. ŠKOLA: Vypadá to, že škola by tě konečně 
mohla začít bavit. Co kdybys zkusila uplatnit v praxi své výborné počítačové znalosti? 

VZTAHY: Budeš stát před náročným rozhodnutím, ale kolem 18. září raději nic neřeš, 
protože by to nemuselo dopadnout ve tvůj prospěch. ŠKOLA: I když to teď nevypadá moc 
růžově, uvidíš, že tento školní rok bude mnohem příjemnější, než byl ten minulý.

Prázdniny ve školním roce 2009/2010
Podzimní prázdniny – čtvrtek 29. října a pátek 30. října 2009

Vánoční prázdniny – od středy 23. prosince 2009 do pátku 1. ledna 2010. 
Vyučování začne v pondělí 4. ledna 2010.

Konec prvního pololetí – čtvrtek 28. ledna 2010

Pololetní prázdniny – pátek 29. ledna 2010

Jarní prázdniny – 1.2.-7.2. 2010: Hradec Králové, Kroměříž, Mělník, Nový Jičín, 
Plzeň-město, Plzeň-jih, Plzeň-sever, Praha-východ, Praha-západ, Rakovník, 
Teplice, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín. 8.2.-14.2. 2010: Bruntál, Česká Lípa, 
Havlíčkův Brod, Jablonec nad Nisou, Jihlava, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Liberec, 
Náchod, Pelhřimov, Písek, Semily, Třebíč, Žďár nad Sázavou. 15.2.-21.2. 2010: 
Chomutov, Jeseník, Jičín, Mladá Boleslav, Most, Olomouc, Opava, Prachatice, 
Příbram, Rychnov nad Kněžnou, Strakonice, Šumperk, Tábor, Ústí nad Labem. 
22.2.-28.2. 2010: Benešov, Beroun, České Budějovice, Český Krumlov, 
Chrudim, Klatovy, Ostrava-město, Pardubice, Rokycany, Svitavy, Trutnov, 
Ústí nad Orlicí. 1.3.-7.3. 2010: Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, 
Domažlice, Hodonín, Karviná, Louny, Praha 1-5, Prostějov, Tachov, Vyškov, 
Znojmo. 8.3.-14.3. 2010: Děčín, Frýdek-Místek, Cheb, Jindřichův Hradec, 
Karlovy Vary, Litoměřice, Nymburk, Praha 6-10, Přerov, Sokolov.   

Velikonoční prázdniny – čtvrtek 1. dubna a pátek 2. dubna 2010

Konec školní vyučování – středa 30. června 2010

Letní prázdniny – od čtvrtka 1. července 2010 do úterý 31. srpna 2010

Začátek školního roku 2010/2011 – středa 1. září 2010

Další volno

HoroskopPrazdniny na září
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